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ESTADO DO TOCANTINS
CÂMARA MUNICIPAL DE BANDEIRANTES
Gabinete do Presidente - ADM 2025/2026


ABERTURA
                                    (VERIFICAR QUÓRUM LEGAL)

Presidente:  Verificado o quórum legal, sob a proteção de Deus declaro aberto os trabalhos da 27ª sessão ordinária da 8ª legislatura- Realizada em 05 de agosto.


[bookmark: _GoBack]Presidente: Convido a servidora Dayane para fazer a leitura do texto bíblico no livro de Mateus capítulo 5, vers.16 Após a leitura estaremos orando o pai nosso.

Presidente: Solicito que a secretária faça a leitura da ata da sessão anterior

                                                 (APÓS A LEITURA)
Presidente: A ata encontra-se em discussão.
Não havendo quem queira discutir, a ata está em votação. 
Os que estiverem de acordo permaneçam como estão, os contrários que se manifestem. APROVADA POR UNANIMIDADE.

PEQUENO EXPEDIENTE
Presidente: Solicito que a secretária proceda a leitura das matérias do expediente.
                                              Matéria do legislativo

· Indicação Nº 074/2025 (vereador Iranildo Pereira)
· Indicação Nº 075/2025 (vereador Advaldo P. de Souza)

GRANDE EXPEDIENTE
Presidente: Senhores vereadores, dando prosseguimento aos trabalhos, passaremos ao grande expediente, que terá o prazo de 30 minutos, onde a palavra está franqueada, de forma livre, com direito a partes.
Presidente: Algum vereador deseja fazer uso da palavra?
Presidente: Com a palavra o vereador: ____________________________
Presidente: Não havendo quem queira fazer uso da palavra, passaremos a ordem do dia.
ORDEM DO DIA

Presidente:  Indicação Nº 074/2025 do vereador Iranildo Pereira – Que solicita a realização de manutenção em toda a iluminação pública da cidade de Bandeirantes, visando garantir segurança, visibilidade e qualidade de vida para os moradores.
              (Solicito que o vereador faça a justificativa da indicação)
                                    ESTÁ EM DISCUSSÃO. 	

                                                    Votação.

Os que estiverem de acordo permaneçam como estão, os contrários que se manifestem. APROVADA POR UNANIMIDADE.


Presidente:  Indicação Nº 075/2025 do vereador Advaldo P. de Souza – Que solicita a troca da caixa d'água no Distrito de Martinópolis, visando garantir a qualidade e segurança do abastecimento de água para a comunidade.

              (Solicito que o vereador faça a justificativa da indicação)
                                    ESTÁ EM DISCUSSÃO. 	

                                                    Votação.

Os que estiverem de acordo permaneçam como estão, os contrários que se manifestem. APROVADA POR UNANIMIDADE.



EXPLICAÇÕES PESSOAIS.
Presidente: Encerrada a pauta da ordem do dia, passaremos as explicações pessoais.
Cada vereador poderá se manifestar pelo prazo de 10 minutos, sem direitos a partes.
Presidente: Com a palavra o vereador: ____________________________

ENCERRAMENTO

Presidente: Senhores vereadores, não havendo mais nada a tratar, convoco a próxima sessão ordinária para dia e hora regimental, e declaro encerrada a presente sessão.
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